

## Идеи Остапа Бендера - в жизнь !

Послан Алексей Басков - 24.08.2014 03:09

---

Среди посетителей сайта многие, вероятно, помнят "Двенадцать стульев" Ильфа и Петрова; в том числе и сцены пребывания Остапа Бендера в городке Васюки, "сеанс одновременной игры в шахматы на 160 досках"

и обещанное Остапом процветание васюкинцев за счет "шахматной мысли".

Так вот, у нас на Камчатке, примерно в двадцати километрах от моего родного города Елизово, если ехать в сторону Мильково, есть дачный поселок Васюки.

Этим летом я с изумлением увидел на повороте с шоссе к этим дачам вот такой дорожный указатель (явно официальный, "узаконенного" вида):

<http://models-paper.com/images/fbfiles/images/11-20140824.jpg>

А если учесть, что 24 марта 2014 года на Камчатке с однодневным рабочим визитом побывал президент международной шахматной федерации Кирсан Илюмжинов, приняв участие в открытии камчатского этапа Кубка России по классическим шахматам среди детей, и заявил при этом ,что: "Камчатка может принять крупный международный турнир шахматистов",

то становится ясно - совсем скоро столица нашей Родины будет перенесена в Васюки, ну а Москву ждет переименование в Старые Васюки :-D :-D :-D (см. И.Ильф и Е.Петров, "Двенадцать стульев", глава 34 "Междупланетный шахматный конгресс")

=====